

# Гастроли подходят к концу

Успешно проходят гастроли Красноярского краевого драматического театра имени А. С. Пушкина в Томске. За 15 дней работы красноярцы сыграли 20 спектаклей.

Красноярцы побывали на творческих встречах с рабочими и служащими промышленных предприятий города, показали спектакли по телевидению. В клубе ГРЭС-2 студенты Красноярской театральной студии показали свой дипломный спектакль «Слуга двух господ» К. Гольдони.

До конца гастролей остается одна неделя. За это время томи-чи еще могут посмотреть ряд интересных спектаклей наших гостей.

КРАСНОЕ ЗНАМЯ  
г. Томск

18 ИЮН 1951